

三盘共举 感恩焦作

预约必特价 开盘必升值

三盘共举,感恩焦作!2013年焦作新发展房地产携手睿诚置业、中弘置业再度引爆焦作楼市,重磅推出——逸景雅居、中弘·名瑞城、鹿港小镇三大高品质楼盘,共推出600套3980元/m²~4380元/m²感恩特惠房源献礼焦作广大市民,一生之居,不容错过。

逸景雅居热线: 3128885/3128886 名瑞城热线: 2976666/2978888 鹿港小镇热线: 3128881/3128882

市委召开常委(扩大)会议

学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的讲话精神

本报讯(记者张蕊 见习记者岳静)昨日上午,市委书记孙立坤主持召开市委常委会(扩大)会议,学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上关于当前经济形势和经济工作的讲话精神。孙立坤强调,建设美丽焦作必须从当下做起,必须从实干做起。要认真学习贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的讲话精神,深化认识,务实重干,狠抓落实,加快推进经济转型示范市建设,早日建成美丽焦作。市委常委张文深、王明德、秦海彬、王长松、赵建军、杨娅辉、田跃曾、丁保东、郭鹏、迟军、宫松奇出席会议,市政协主席原振喜列席会议。

与会全体人员学习了习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的讲话精神。会议强调,一是要提升认识抓落实。各级各

部门要清醒地看到国际金融危机影响的长期性、国家宏观调控影响的复杂性、当前经济形势的严峻性,全面准确地把握宏观经济走势;要清醒地看到全省各地竞相发展的状况,进一步增强忧患意识;要清醒地看到我们当前经济运行中的困难和问题,认真分析原因,研究应对解决措施,确保经济平稳运行;要清醒地看到结构调整的艰巨性,作好打持久战、攻坚战准备;要清醒地看到转变政府职能的紧迫性,有所为有所不为,发挥好市场配置资源的作用,坚持思路不变、坚定信心建设经济转型示范市,坚持重点不变、坚定信心推进“十大建设”,坚持目标不变、坚定信心完成全年目标任务。

二是要凝心聚力抓落实。建设经济转型示范市必须一心一意。心

如何“凝”?就是要靠目标来“凝”。建设经济转型示范市是实现焦作梦的关键一环,是我们共同的目标。要用思想凝心、用事业凝心、用前景凝心,形成合力。力如何“聚”?就是要靠实干来“聚”。要聚人力、聚物力、聚财力、聚智力,只有行动起来、实干起来,才能聚集力量。

三是要转型攻坚抓落实。转型是我们的任务,攻坚是我们的重点,重点明确以后,必须抓住重点,求得突破。要在城市转型、工业转型、服务业转型、农业转型、生态转型、民生转型等方面,采取有效措施,加快转型发展。

四是要突出重点抓落实。不能“眉毛胡子一把抓”,要善于“弹钢琴”,善牵“牛鼻子”,抓到关键点,点到要害处。要重点落实好市委全会精神、重点建设好项目、重点推进好“十大建设”、重点抓好改革开放和招商引资、重点服

务好工业企业、重点破解好发展瓶颈、重点谋划好城镇化、重点监管好金融运行、重点优化好发展环境。

五是要争创一流抓落实。一流就是衡量我们工作的标准。一流的目标要牢记,经济指标和各项工作要在全省争位次,单项工作要在全省、全国创经验;一流的作风要锻造,结合“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,把问题找准,根源查准,措施定准;一流的质量要保证,不能马虎、不能应付,要经得起历史检验;一流的效率要追求,要雷厉风行,快速高效,重点工作的行动计划要按时间节点向前推进。

六是要为民求效抓落实。群众利益无小事,民生问题大于天。各级领导干部要把为群众服务作为第一要义、把群众利益作为第一追求、把群众呼声作为第一信号、把

群众满意作为第一标准,把群众需要作为第一选择,把群众创业作为第一支持,真心实意把群众的事情办好办实。

七是要绿色发展抓落实。绿色发展、低碳发展、科学发展、可持续发展,就是要提升人民群众幸福指数,让人民群众感受到活力、感受到舒适、感受到方便、感受到安全、感受到力量。

八是要营造氛围抓落实。各级党委特别是宣传部门,要正确把握舆论导向,正确引导、超前引导、深入引导、追踪引导、惩戒引导,占据舆论高地,为转型发展营造浓厚氛围。

列席会议的还有:市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席、市中级人民法院院长、市人民检察院检察长、市(厅)级干部、县委书记、市直有关经济部门负责人负责同志。①5

本报记者 刘正文

从第一阶段的排查摸底到第二阶段的综合执法,上周三我市召开的制止“双违”第二次领导小组会议明确了“双违”整治工作重心的转变,为各城区下阶段制止“双违”工作指明了方向。会后,各城区、各职能部门迅速行动起来,掀起了以综合执法为重点的“双违”整治高潮。据统计,上周全市拆除违法建筑超过1万平方米,清理违法用地30余亩,“双违”整治攻坚战全面打响。

一道分水岭

6月21日召开的全市城区制止“双违”工作会议,拉开了我市针对违法用地、违法建设的整治序幕,在一个月多的时间里,按照市委、市政府的整体部署,各城区、各相关职能部门工作人员冒着酷暑展开了以排查摸底、建立台账为重点的第一阶段“双违”整治工作,通过拉网式排查,摸清“双违”底数,建立起工作台账,并对一些“双违”建设进行了依法清理、拆除,对部分主干道进行了集中清理。在取得“双违”整治初步成效的基础上,7月31日,市委副书记、市长张文深带领四城区和新区以及国土、规划等职能部门的相关负责人,深入整治“双违”拆除一线进行调研,召开第二次领导小组会议,为下一步工作指明方向。

制止“双违”第二次领导小组会议是全市制止“双违”工作的分水岭,表明自8月1日起,全市城区“双违”整治工作由第一阶段转入第二阶段,由排查摸底转入综合执法,由建立台账转入按账销号。

以铁的手腕、坚定的信心做好综合执法工作,无疑是打赢“双违”整治攻坚战的关键。7月31日上午,顶着烈日,张文深一行到山阳区、解放区两处拆迁现场察看。龙源路与山阳路交叉附近的违法建筑约有20万平方米,占地220亩,多为养殖区。张文深在此对山阳区和新城街道办事处的相关负责人说,要顶住压力,克难攻坚,坚决依法拆除违法建筑,整治违法用地,同时要注重疏堵结合、合理规划,为辖区养殖业发展留出发展空间。北环路与塔北路交叉西北角,私搭乱建严重,污水横流,杂草丛生,垃圾遍地,环境脏乱差。望着北面近在咫尺的闫河公园、缝山公园,(下转二版①)

由排查摸底到综合执法

重拳出击 制止“双违”

开诊首日赢赞誉

本报记者 郭树勋

为全市人民瞩目的我市重大民生工程——位于新区市疾控中心东邻的焦作同仁医院昨日正式开诊。开诊首日即上演精彩,赢得赞誉。

开诊仪式,该院没有邀请任何领导参加,没有铺设红地毯,没有类别医技检查项目一律5折。前来该院进行重大疾病筛查的新区文昌街员工准时列队在综合性门诊、医技、病房大楼前,举行了简短的开

诊仪式。随后,全体员工一起照了“全家福”。整个开诊仪式用时不足半个小时。

与热闹非凡的开诊仪式不同,该院的开诊仪式显得很平静,但丝毫没有影响该院的另一番“热闹”。开诊首日,该院就启动了重大疾病筛查活动:GE彩超、奥林巴斯电子胃肠镜、数字化摄影(DR)等各类医技检查项目一律5折。前来该院进行重大疾病筛查的新区文昌街员工准时列队在综合性门诊、医技、病房大楼前,举行了简短的开

距第七届中国焦作国际太极拳交流大赛暨2013云台山旅游节开幕
还有14天

全力配合地方政府性债务审计工作

本报讯(记者李秋 实习生刘苗)焦作市政府性债务审计工作见面会昨日上午召开。市委常委、常务副市长赵建军出席会议并讲话。

会议指出,按照全省政府性债务审计进点电视电话会议的统一安排,开封市审计局组成审计组对我市政府性债务工作进行交叉审计,通过此次审计,全面摸清政府性债务的规模、结构和风险状况等,有助于各级政府准确把握债务

情况,有效防范和化解潜在风险,进一步提高我市政府性债务管理水平。

赵建军要求,各级各部门要高度重视此次政府性债务审计工作,积极支持、全力配合做好各项工作;要明确职责,按照审计要求开展自查,做好材料准备、情况说明、沟通联络等工作;要向审计组及时提供、如实反映各种报表、资料、相关依据,确保数据真实、准确、完整。①5

市领导检查征兵体检工作

本报讯(记者李新和)目前,我市征兵工作已经进入体检阶段。昨日上午,市委常委、焦作军分区政委官松奇,副市长贾书君,焦作军分区参谋长董建亚带领有关部门负责人到征兵体检站进行了实地检查。

官松奇一行先后来到设立在河南省第二慈善医院的山阳区征

兵体检站和武陟县设立在该县第一人民医院的征兵体检站进行了实地检查。官松奇勉励医务人员要严格按照程序,严把征兵体检关,确保向部队输送优质兵员。他要求各级人武部门要高度重视,规范好体检场地和体检内容,加强协调沟通,切实做好征兵体检工作。①5



图为“向阳红09”号破冰前行(8月2日摄)。2013年,“蛟龙号”从冲击大深度转入试验性应用航次,开始了服务科考和资源勘探的业务化探索之旅。按计划,“蛟龙号”在第二航段要预定下潜5次、机动下潜2次,下潜深度5200米左右。借助“蛟龙”,中国的大洋科考将彻底告别“取样基本靠拖网、人在水面干等”的粗放阶段。

新华社记者 余晓洁 摄(新华社发)

恒天然 CEO 向中国消费者道歉

3版/中国·世界

陕西富平被拐婴儿重回父母怀抱

3版/中国·世界

驾考“电脑说了算”

5版/都市新闻

开斋节放假通知

各县市区、各有关单位:

2013年8月9日是我国回、维吾尔、哈萨克、乌孜别克、塔吉克、柯尔克孜、塔塔尔、保安、撒拉、东乡十个信仰伊斯兰教少数民族的传统节日——开斋节。根据国务院《节假日放假办法》规定,8月9日是以上十个少数民族的法定假日。对因工作需要坚守工作岗位的少数民族干部职工,按法定休假日标准支付劳动报酬。

焦作市人民政府办公室
2013年8月6日

市“十大建设”2013年重点工作1至7月份进展情况

7月29日至31日,市委督查室、市政府督查室对照各专项行动计划明确的时间节点,对“十大建设”2013年重点工作1至7月份进展情况进行了督查。截止7月底,涉及的139项工作,13项已完成,92项进展顺利,31项进展缓慢,3项无进展。

一、城市水系建设(共8项)

- (一)进展顺利的有3项。
- (二)进展缓慢的有5项。
- 1.引黄入焦总干渠工程。(责任单位:市水利局)
- 2.大沙河防洪治理工程。(责任单位:市水利局)
- 3.灵泉水库工程。(责任单位:市水利局)
- 4.新河源头3.5公里防洪和景观治理工程。(责任单位:市水利局)
- 5.幸福河引入大沙河工程。(责任单位:市水利局)

二、铁路建设(共7项)

- (一)已完成的有1项。
- (二)进展顺利的有4项。
- (三)进展缓慢的有2项。

- 1.郑焦城际铁路配套设施建设项目。(责任单位:市投资集团、解放区政府)
- 2.郑焦城际铁路资金保障工作。(责任单位:武陟县政府、修武县政府、市投资集团)

三、生态建设(共29项)

- (一)已完成的有8项。
- (二)进展顺利的有16项。
- (三)进展缓慢的有5项。
- 1.马村区演马矿采煤沉陷区治理工程。(责任单位:市国土资源局、马村区政府)
- 2.演马庄矿亮马村采煤沉陷区治理工程。(责任单位:市国土资源局、马村区政府)
- 3.山阳区黎明脚步山地公园建设工程。(责任单位:市国土资源局、山阳区政府)
- 4.演马矿采煤沉陷区二期矿山地环境治理工程。(责任单位:市国土资源局、马村区政府)

四、焦作海关及综合保税区物流园区

- 1.修武国家级台湾农民创业园物联网示范项目。(责任单位:修武县政府、市农业局)
- 2.食品溯源工程项目。(责任单位:市工业和信息化局、市农业局、市畜牧局、市

建设(共8项)

- (一)已完成的有2项。
- (二)进展顺利的有6项。

五、新区和产业集聚区10亿元以上项目建设(共25项)

- (一)进展顺利的有22项。
- (二)进展缓慢的有3项。
- 1.河南昌通科技有限公司年产60万吨异形特种钢件及10万吨高精特种法兰项目。(责任单位:温县政府)
- 2.焦作快宜居实业有限公司年产60万平方米低碳节能型住宅模块化生产项目。(责任单位:马村区政府)
- 3.丹尼斯扩建项目。(责任单位:山阳区政府)

六、信息化建设(共12项)

- (一)进展顺利的有10项。
- (二)进展缓慢的有2项。
- 1.修武国家级台湾农民创业园物联网示范项目。(责任单位:修武县政府、市农业局)
- 2.食品溯源工程项目。(责任单位:市工业和信息化局、市农业局、市畜牧局、市

- 商务局、市工商局、市卫生局)
- 七、国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心建设(共5项)

- (一)进展顺利的有3项。
- (二)进展缓慢的有2项。
- 1.体育场项目。(责任单位:市体育局、市投资集团)
- 2.游泳馆项目。(责任单位:市体育局、市投资集团)

八、能源建设(共5项)

- (一)已完成的有1项。
- (二)进展顺利的有3项。
- (三)进展缓慢的有1项。
- 72个城区居民小区无人承接管理配电设施及配电网改造项目。(责任单位:焦作供电公司、四城区政府、焦作新区管委会)

九、公路建设(共38项)

- (一)已完成的有1项。
- (二)进展顺利的有24项。
- (三)进展缓慢的有10项。
- 1.焦桐高速公路温县至义兴段项目。(责任单位:市交通运输局)
- 2.S104郑常线詹店立交桥拆除重建

- 工程。(责任单位:市公路局)
- 3.人民路东西延伸工程。(责任单位:市投资集团、博爱县政府、中站区政府)
- 4.山前路(纬二路—人民路)改造项目。(责任单位:中站区政府)
- 5.文汇路(河南路—龙源路)新建项目。(责任单位:市住房和城乡建设局、山阳区政府)
- 6.中原路(人民路—长济高速)建设项目。(责任单位:市住房和城乡建设局、焦作新区)
- 7.玉阳路(塔北路—民主路)新建项目。(责任单位:市住房和城乡建设局)
- 8.中南路(影视路—世纪路)丰收路以北机动车道基础建设。(责任单位:市住房和城乡建设局)
- 9.中南路(影视路—世纪路)丰收路以南机动车道基础建设。(责任单位:市住房和城乡建设局)

- 10.跨中南路跨南水北调桥梁主跨工程和下穿新月铁路箱涵预制工程。(责任单位:市住房和城乡建设局)
- (四)无进展的有3项。
- 1.迎宾路南延以及焦作黄河大桥项目。(责任单位:市新时代公司)
- 2.和平街(焦东路—山阳路)改造项目。(责任单位:市投资集团)
- 3.世纪路西延建设项目。(责任单位:市住房和城乡建设局)

十、职教园区建设(共2项)

- (一)进展顺利的有1项。
- (二)进展缓慢的有1项。
- 职教园区一期项目。(责任单位:市教育局、市投资集团)

市委督查室
市政府督查室
2013年8月5日

十大建设 一抓到底